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ACTA N.º 033

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 hs del día 17 de agosto de
2021, se reúnen en Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria, el
Sr. Alcalde y los Sres/as Concejales, María del Carmen Alfonso, Leonardo Vigliante,
Maicol Núñez y Miguel Leivas.
En sala se encuentran los Sres/as Concejales, Mónica Suárez, Efrain Leguizamo y
Richard de León.
En Secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde informa:
* Se da lectura de nota presentada por Alana Moreno solicitando permiso para vender
tortas fritas y pancho en un carro debidamente acondicionado , en la rotonda de barrio
Nortel .
RESOLUCION: Se accede un  permiso precario y revocable.
Se  da  lectura  de  notas  presentada  por  Marinés  Laureiro  (cocona),  solicitando
colaboración  con  los  pasajes  para  su  hijo  que  está  practicando  en  Deportivo
Maldonado , ya sea por Micro Ltda o Guscapar.
RESOLUCION: Pendiente.
Form.  N.º  334/21,   Chacra  Turística  La  Pampa solicita  autorización  para  realizar
fiesta de noche de la nostalgia , desde las 21:00 hs  hasta las 03:00 hs.
RESOLUCION: Se autoriza siempre y cuando esté sujeto a las recomendaciones del
MSP referente a los protocolos establecidos en el marco de la pandemia de COVID
19  para  la  realización  de  fiestas  y eventos ,  y  lo establecido por la  Intendencia
Departamental de Maldonado.
Entréguese copia a los gestionantes sobre los protocolos del MSP y de la IDM.
Form. 290/21, Club Nueva Carrara, solicita exoneración de impuestos y autorización
para prueba de riendas y espectáculo folclórico al aire libre de 10:00 hs a 18:00 hs .
El Sr. Alcalde informa que el trámite se está tratando  nuevamente porque el Club
solicita 8 hs de espectáculo.
RESOLUCION: Se autoriza siempre y cuando esté sujeto a las recomendaciones del
MSP referente a los protocolos establecidos en el marco de la pandemia de COVID
19  para  la  realización  de  fiestas  y eventos ,  y  lo establecido por la  Intendencia
Departamental de Maldonado.
Entréguese copia a los gestionantes sobre los protocolos del MSP y de la IDM.
Form. N.º  332/21,  Club Centro Progreso ,  solicita  exoneración del  troquelado de
entradas para obra de teatro a realizarse el día 21 del corriente.
RESOLUCION: Se accede.
* Informa el Sr. que en el día de la fecha fueron los expedientes a Mesa de
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 Licitaciones de , Servicio de Alarmas con Respuestas , Instalación y Adquisición de
Cámaras, Servicio de Vigilancia , y Conservación y Limpieza de Edificios.
* En otro orden, el Sr. Alcalde vuelve a proponer el nombre de Pascacio Baéz para
una calle de Pan de Azúcar, ya que en su  momento se trató en el Concejo, pero no se
votó, expresando en esa sesión la Sra. Concejal Dra. Fabiana Danta que estaba de
acuerdo que se pusiera ese nombre en algunas de las calles , pero no en la que se
proponía,  en  la  calle  auxiliar  frente  a  CEDEMPA.  Por  tal  motivo  queda  a
consideración del Concejo para su votación, estando de acuerdo por unanimidad de
presentes.
*  Hubo recambio del vehículo PEUGEOT, trayéndose una cero km, señalando que
anteriormente había llegado la NISSAN nueva, destacando que va a venir una pickup
y a fin de año un cilindro.
*  Se  está  pintando  las  mesas  y  bancos  del  parque  Zorrilla  con  personal  de  los
jornaleros solidarios, así como también los cordones de prohibido estacionar en las
calles.
* Las columnas solicitadas a ANTEL llegaron, informando que con las mismas se
harán juegos en el parque Zorrilla.
* Se hizo la vereda por la acera de la COLEOL, destacando el Sr. Alcalde que desde
frente a la garita se van a construir tarimas de madera.
* Se le alquilará la cede al IAPA , con el fin de que los artesanos de Pan de Azúcar
puedan  exponer  sus  productos,  además  de  otras  actividades  que  el  Municipio
disponga, por un monto de $19,000, estando el Cuerpo de Concejales de acuerdo en
el gasto.
* Mañana se plantarán los árboles por parte de la Fomento Rural de Pan de Azúcar en
barrio Las Brisas.                                                               
A  continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Leonardo  Vigliante
comentando que el Club Victoria tiene un proyecto muy lindo para presentar en el
Concejo, destacando que en el correr de los días lo presentarán .
En otro orden, solicita que se consulte por la posibilidad de iluminación tanto en la
ciclo vía de ruta 60 como la que va hacia la ruta 37 de Piriápolis .
Seguidamente hace uso de la palabra la Sra. María del Carmen Alfonso, recordando
el tema del traslado de la gente del Circo.
En otro orden, consulta la Sra. Concejal si hay algún llamado respecto a profesores de
educación física, respondiendo el Sr. Alcalde que por el momento no, sugiriendo que
los interesados se fijen asiduamente en la página de la IDM.
Solicita  la  Sra.  Concejal  que cuando  se  pueda  se  limpie  el  predio  donde   habrá
aeromodelismo.
Consulta  la  Sra.  concejal  si  se  hicieron  los  trámites  correspondientes  para  que
concurra  la  Sicóloga  al  Municipio,  informando  el  Sr.  Alcalde  que  viene  una  al
comunal de Barrio Belvedere, los lunes  de 12:00 hs a 15:00 hs , atendiendo solo 4
consultas, con previas agendas. 
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Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Leivas informando que vecinos
  le han planteado la posibilidad de que haya un turno entre las 18:30 hs y 21:00 hs
para Maldonado de la empresa Micro Ltda., ya que la gurisada del Liceo no tienen
horario entre esas horas.
El Sr. Alcalde sugiere que los propios interesados se lo planteen a las empresas de
ómnibus y una carta al Municipio con todos los detalles.
Siendo las 20:55 hs, se levanta la sesión , labrándose la presente para la misma. 

                                                                                             Alejandro Echavarría
                                                                                                         Alcalde
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